



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ &
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΤΜΗΜΑ Β' - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

Ταχ. Δ/ση : Ερμού 70, 26221, ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες : Φωτοπούλου Α.
Τηλ. : 2610229245
E-mail : mistos@dipe.ach.sch.gr
Ιστοσελίδα : <http://dipe.ach.sch.gr>

Πάτρα, 26/09/2023
Αρ. πρωτ.: Δ.Υ.

**ΠΡΟΣ: Μόνιμους Εκπαιδευτικούς οργανικά
ανήκοντες στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης Αχαΐας**

ΘΕΜΑ: « Υπεύθυνη δήλωση δικαιούχων οικογενειακής παροχής.»

Παρακαλούμε οι **μόνιμοι εκπαιδευτικοί οργανικά ανήκοντες** στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας να συμπληρώσουν, έως **31/10/2023**, το αργότερο, την **ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ** που επισυνάπτεται και αφορά σε δικαίωμα (δυνητικά) οικογενειακής παροχής, κατά **περίπτωση ως εξής:**

1. Όσοι έχουν **ΜΕΤΑΒΟΛΗ** στα στοιχεία τους (π.χ. γάμος, διάζευξη, στοιχεία επικοινωνίας) για επικαιροποίηση των στοιχείων μισθοδοσίας,
2. Όσοι έχουν τέκνα πάνω από 18 ετών και ξεκινούν **νέες σπουδές** σε προπτυχιακό επίπεδο ή μεταπτυχιακό έως 24 ετών, συνοδευόμενη με **πρόσφατη Βεβαίωση Φοίτησης**.
3. Όσοι έχουν τέκνα που έχουν εισαχθεί σε **σχολές του εξωτερικού** θα πρέπει να επισυνάψουν, α) επικυρωμένο πιστοποιητικό σπουδών το οποίο να φέρει τη σφραγίδα της Συμβάσεως της Χάγης (APOSTILLE) ή να φέρει Θεώρηση από την Ελληνική Προξενική Αρχή της χώρας προελεύσεως του εγγράφου ή από την Προξενική Αρχή της χώρας αυτής στην Ελλάδα και β) τη μετάφραση του επικυρωμένου Πιστοποιητικού.
4. Όσοι έχουν τέκνα που διακόπτουν τις σπουδές τους νωρίτερα από τα προβλεπόμενα έτη της σχολής φοίτησης, συνοδευόμενη με **πρόσφατη Βεβαίωση Διαγραφής/Διακοπής**,
5. Όσοι έχουν τέκνα που εργάζονται (για τα οποία λαμβάνουν επίδομα οικογενειακής παροχής) και υπέβαλαν φορολογική δήλωση για το 2022, συνοδευόμενη με τη φορολογική δήλωση τέκνου του 2022.

Επισημαίνουμε ότι το οικογενειακό επίδομα λόγω φοίτησης τέκνου καταβάλλεται για όσα έτη φοίτησης είναι υποχρεωτικά από την σχολή του, ανεξαρτήτως αν η ολοκλήρωση των σπουδών παραταθεί για οποιοδήποτε λόγο.

Ο χρόνος ΔΙΑΚΟΠΗΣ του επιδόματος είναι: Στην περίπτωση φοίτησης η **31η ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ**, και στην περίπτωση συμπλήρωσης ορίου ηλικίας, η **31η Δεκεμβρίου**.

Τέλος συμπληρώνεται και πέραν της ανωτέρω ημερομηνίας στην περίπτωση που αποκτούν τέκνο, επισυνάπτοντας την ληξιαρχική πράξη γέννησης προκειμένου να χορηγηθεί το επίδομα.

Οι Υπεύθυνες Δηλώσεις να αποστέλλονται με **ψηφιακή υπογραφή (μέσω gov)** στο e-mail mistos@dipe.ach.sch.gr.

ΕΚ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ